

"如果你有愿望,就去找阿拉丁神 灯吧,他会实现你的愿望。"从小,我们 读着《一千零一夜》里童话故事长大, 每个人都希望能有一盏属于自己的阿 拉丁神灯。但是长大后才发现,原来 童话只是童话,世上也从不存在什么 神灯,可是即便童话不能实现,心却依 然可以保持童真。

在奉城,渐渐开始流行了一种新 的小灯,你可以把自己心目中阿拉丁 的样子画在灯上,从此它就是只属于 你的"神灯"。而且,它还有一个充满 诗意的名字:琉璃杯。

□记者 康新欣







一盏浪漫琉璃灯

实现你的小小童话梦

制作简单易上手

林灵腾大学学的是工商管理专业, 毕业后曾在上海、杭州等地工作过一段 时间,对色彩搭配十分感兴趣。回到奉 化后,在城区经营了一家美术教育中心, 专门教小朋友做一些有趣又有创意的小 玩意,能发挥小朋友的想象力和创造力, 且看起来时尚充满新意。如用纽扣、报 纸拼成的画、沙画、琉璃杯等等。

这些创意百出的小东西,又新鲜又 容易制作,十分受市民、家长与小朋友的 喜爱。"我们每个月都会组织一些手工创 意活动,简单又新奇,普遍反响都较好。" 林灵腾说,琉璃杯便是其中之一。

琉璃杯,顾名思义,就是外形如同琉 璃一般晶莹剔透,但是为了看起来更具 有观赏性和色彩性,可以在其表面手绘 一些自己喜欢的色彩和花纹样式。

日前,林灵腾组织了一场制作琉璃 杯的活动,受到许多家长与市民的喜 爱。"琉璃杯的制作过程很简单,只要准 备好材料,谁都可以上手,没有什么技术 难度。"林灵腾告诉记者,通常绘制一个 琉璃杯只需要30分钟即可。

制作琉璃杯的原材料不多,而且大 多可在网上买到,一个透明寻常的玻璃 杯、丙烯颜料、彩色胶棒、胶枪、金色油漆 笔、彩色马克笔、颜料盘等,准备好这些 就可以开始制作了。

首先大致地想好自己喜欢的图案样 式和色彩搭配,选取1-2种主色,倒至颜 料盘里,然后用刷子将稀释过后的丙烯 颜料在玻璃杯内壁均匀地刷一层,需要 注意颜色的清透感。还可以选择其他多 种色彩搭配,绘制出自己想要的底纹或 图案。

在内壁上色的过程中需要注意的 是,颜色不要上得太满,否则看上去容易



琉璃杯制作中

显得杂乱无章,适当地留白一些,后续用马 克笔涂鸦更方便创作。

内壁上色完成后,可用马克笔在玻璃 杯的外面补充画一些涂鸦,与底色相互映 衬,在视觉上形成完整的图样。最后再用 彩色胶棒作一些点缀的纹路,如圆点、直 线、波浪纹等。色彩斑斓、跳跃活泼,看起 来宛若一盏彩色的琉璃灯。在使用胶枪和 胶棒时,需小心防止被融化的胶棒烫伤。

琉璃灯渐成时尚

记者自己也尝试着做了一个琉璃灯, 大约只用了30分钟。但是在上内壁底色 时,没把握好分寸,颜色涂得太满,导致整 体看起来过于花哨杂乱。即便后来用马克 笔和胶棒在外面做了些点缀,依然无法改 变它的整体色调和形象。虽然完成的作品

并不令人十分满意,但是在制作的过程中还 是充满乐趣的。

琉璃杯的制作,让许多家长、孩子很是 喜欢。"活动结束后,很多朋友和家长来问我 琉璃杯的材料在哪里购买,他们也很想自己 动手做一个。"林灵腾告诉记者,琉璃杯做完 之后可以在里面放上一小段点燃的蜡烛,黑 暗中能当作一个简易的照明小工具。而且 缤纷的色彩和透明玻璃,让透出来的光看起

也许每个人小时候心里都有一个神灯 的童话梦,但是在长大过程中渐渐消失、遗 忘。如今,一个透明的玻璃杯,一盏小小的 琉璃灯,能让人重新想起幼时的美好记忆, 闲暇时分何不自己动手制作一个琉璃杯? 浪漫又充满童趣,宛如一个彩色的梦。

搭配课堂

牛仔裤+衬衫

你也可穿出这样的知性美

提起纽扣衬衫,第一印象就是电信营业 厅、银行前台的工作装,给人知性大方,但同 时又有点刻板的印象。其实对于日常穿搭来 说,纽扣衬衫可以不必这么刻板,选择宽松 的、非正式的衬衫,搭配牛仔裤,让你的夏季 日常穿搭与众不同。

宽松的格纹衬衫搭配紧身牛仔裤,特别 随性慵懒,卷裤边的小心机让你的穿搭更具 细节感。▼



九分微喇叭裤今年很流行,百搭又遮肉, 用它搭配柠檬蓝色条纹衬衫,特别干练清 爽。▼



长袖条纹衬衫搭配宽腿牛仔裤和小白



白衬衫选择宽松版的更有态度,搭配九

分浅色牛仔裤,淡淡的,刚刚好。▼

"发际线后移"很容易让人看起来 变得衰老、有沧桑感,那么我们该如何 来"拯救"我们不断后移的"发际线"

"发际线后移"的原因

原因一:精神性脱发

现在职场女性每天的生活压力和 职场压力变大,经常需要熬夜、晚睡、出 差,在双重压力的折磨下,导致毛囊毛 乳头营养不良,抑制了毛发生长功能, 让毛发进入休止期,因此出现脱发。

原因二:内分泌脱发

内分泌脱发通常出现在产后或者 更年期,产后的妈妈容易内分泌失调, 而头发的生长跟内分泌激素有很大关

系,内分泌激素发生混乱就会直接导 致脱发现象。

原因三:季节性脱发

拿什么拯救你,那不断后移的发际线

季节性脱发比较常发生在换季, 头皮随着气温变化,皮温也会降低,头 皮的微丝血管网络变得不活跃,不能 正常输送营养物质,而微丝血管网络 是发根的营养传输器,一旦发生状况, 发根就不能进行正常的新陈代谢活 动,容易出现营养不良,从而脱发

"发际线后移"的解决之道

自身护理是一个长期过程,除此 之外,短期内能够拯救我们发际线的 另一个方法就是改变我们的发型,这 个方法既高效又实用。

第一招:法式刘海

法式刘海真的帮了大忙,不仅挡住了 宽大圆润的额头,而且让人立马年轻10 岁,连整个人的气质都变得甜美慵懒,再 加上本身精致的五官,发际线什么的都不 是问题。

第二招:斜刘海

提到额头大、发际线后移,真的很难 让人不提到唐嫣。但是,唐嫣知道自己的 劣势在哪,她很喜欢剪各式各样的刘海 而这其中最常留的就是斜刘海,这款斜刘 海的造型,不仅遮住了发际线后移的缺 点,还让自己女人味十足,所以额头大的 妹子们赶紧学起来!

据太平洋时尚网

しい な に い 族

没有这些夏日感十足的包包,怎么叫夏天呢

夏天来了,小仙女们早已换上仙女裙, 但是千万不要忘记还要换夏日包哦!看看 今年有哪些款式的包包成了热点。

PVC透明包

这个夏天,美貌又接地气的"塑料袋" 绝对是时尚达人们必备的一款包包,吸睛 神器,出街必成焦点。"PVC"已然成为最热 流行元素,称霸各大秀场,今年PVC更成 为诸多大牌的宠儿,香奈儿、华伦天奴等出 了不少PVC包包,特别是加了镭射元素的 PVC包包,在阳光的照射下美炸了。

如果担心全透明的包包容易暴露你包

内的杂乱,那可以选择一款"包中包",如果 你平时会装很多东西,内置一个大容量的 手提袋;通勤的话加一个比较正式的公文 包就非常适合,这也是"包中包"最大的优 势,按照自己的喜好进行搭配,说不定你就 搭配出今夏最潮背法。

渔网包

谁能想到用来兜水果的袋子大火了 呢? 近两年来,渔网丝网、牛仔渔网破洞 裤、渔网上衣席卷了潮流圈,现在连包包也 没有放过。对比之前的丝袜等性感路线, 这次的渔网包反而走了清新文艺风,受各 种时尚博主青睐。

简单的渔网设计看似清汤寡水,实则 满满的高冷气质,非常适合走极简风的妹 子。法国的姑娘喜欢用它来搭配各类服 装,不论是搭配衬衫还是连衣裙,只要背上 它,妥妥的高冷风。

如果担心网眼容易掉东西,不方便装 小物件,那就尝试在里面加一个带logo的 防尘袋,不仅可以完美解决这个问题,还显 得更加高大上。

草编包

时尚这个磨人的小妖精确实不是常人

能琢磨清楚的,深受爷爷奶奶们喜欢的"菜 篮子",摇身一变成了时尚界争相力捧的新 宠儿,也是当今以及今后流行的必然趋势,

今年更是隐隐带着法式风情。 夏季背着皮包走在街上,难免会增加 人的厚重感和燥热感。用草、藤、麻等天然 植物制成的草编包感觉清新自然,让刻板 的形象立刻亮眼起来。朴素大方的设计、 天然绿色的材料,又因其时尚、轻巧、防盗 性好,成为夏日街头女孩们的最爱,已经被 各地的时尚杂志大推特推了。不论是一字 肩、印花裙或者是白T和短裤,都充满了度 假风。 据搜狐时尚



的穿搭方式。▼

宽松格纹衬衫+紧身牛仔裤和小白鞋,

选择同色系或相近色搭配,是夏季毫不费力





渔网包 草编包



PVC透明包